

家电新能效标准十一实施 这个黄金周 家电业将掀甩货大潮

本报记者 韩杰杰



10月1日,新家电能效标准即将实施。其中能效标准提升跨度最大的滚筒洗衣机,现行能效标准中二、三、四级的产品都将停售。业内人士纷纷表示,能效标准的提升,加速了商家和品牌商的促销、降价力度。预计今年十一期间,五类家电降价清库存,或带动家电业迎来近几年最大的降价潮。

家电能效新标准将实施 高耗能产品面临退市

今年10月1日,五类家电产品包括平板电视、变频空调、洗衣机、吸油烟机、空气能热水器将正式实施新的能效标准。

这将意味着,10月1日以后,企业不能再生产高能耗产品。其中,受影响最大的是空调和洗衣机。原一级能效的变频空调将变更为二级,原有的二级变频能效产品被降级成为市场准入门槛,而原来的三级变频能效产品将不允许再生产和销售。能效标准提升跨度最大的是滚筒洗衣机,现行能效标准中二、三、四级的产品都将停售。

25日,记者走访市场看到,在空调区,虽然一二级能效的产品已经占据大半江山,但是还是能看到不少三级能

效的产品在销售,尤其以柜式空调为主。而涉及退市的滚筒式洗衣机型号还有很多。“现在三级的空调产品库存已经寥寥,今天夏天消耗了很多,不过十一期间,这些空调也将调到最低优惠,进行最后一轮大规模的清货。滚筒洗衣机也是如此。”一卖场销售人员介绍。

业内人士介绍,即将实施的新能效标准更注重家电的实际节能效果。以变频空调为例,原来的标准仅是考核夏季某一时间段内空调制冷的能耗,新标准则考核全年的能耗水平,包括夏季制冷和冬季制热。洗衣机不但考核电能,还考核水的消耗,同时又增加了洗净性能,这比原来更全面更科学。

赶上能效等级升级当口 旧款产品促销力度胜往年

预存有礼、0息分期付款、团购秒杀……十一前的家电市场,向来是火药味十足。如今,又赶上能效等级升级的当口,家电市场更是进入大降价大甩货阶段。

采访中,多个家电品牌的负责人向记者表示,新家电能效标准的推出,将促使他们在这个十一黄金周期间,加大对旧款产品

的促销和打折力度。“十一是一年中最重要的促销节点,也是厂商清库的最佳时机。”潍坊一卖场营销人士介绍,新能效标准的出台,意味着正在销售的高能耗产品将逐步退出市场,而清理这部分产品,最佳时机就是假期最长的“十一”黄金周。

这类说法也得到了权威

机构的佐证。根据奥维咨询(AVC)对产品价格的监测数据显示,按照新能效标准生产的产品涨幅在10-30%之间。而据腾讯科技从线上和线下各商家在十一前备战的促销信息统计来看,商家集中清理库存的产品(原有高能耗产品)平均降幅可达20%左右,部分产品将出现半价出售。

决战“国庆”三联家电豁出去了

潍坊三联家电,2013国庆大战一触即发!在资源筹备充足后,令消费者翘首以盼的潍坊三联“2013国庆豪门盛宴”将于9月30日全城启动。打折、直降、赠礼、抽奖等多种“省钱大法”将在三联家电六大门店同时打出。

9月30日晚,三联家电国庆盛宴将正式打响,从9月30日至10月7日,三联将打造七天八夜的“国庆黄金季”促销活动。据悉,三联为了筹备此次“国庆”庆典,可谓动用了所有能调动的资源,斥上亿大单采购时下主流商品,联合上游厂家全面下调产品销售价

格,六大豪华卖场、千万疯狂让利,裸价感恩;上百万赠品,疯狂赠送!届时,全场平均让利将达35%,空调、冰箱、彩电、厨卫等全品类一线品牌都将借此机会通过价格直降、强力度送赠等方式低价让利。最近有家电购置计划的消费者切莫错过此次机会。

三联家电负责人董经理表示,此次已提前按照完成整体销售任务2倍的商品数量做好了备货工作,同时特别要求各厂家必须提供销售占比在前十的畅销品和新品,如果出现残次和滞销型号将全部清场退货。董经理还强

调,今年十一将在《齐鲁晚报》等媒体的监督和配合下,携同厂商最大限度地拿出促销资源让利消费者,让消费者得到真正的实惠。

在千万消费者见证下,潍坊三联的服务越来越贴心,顾客满意度屡创新高,成为潍坊家电零售业第一品牌。今年国庆盛会,三联誓要做好服务的模范代表。为保证消费者在第一时间用上购置的家电产品,三联家电组织了近百家专业家电维修服务商,配备了百辆送货车,届时将有数百名家电配送、安装及服务人员投入到国庆工作中去,保证送货和安装的及时性。

SDF® 升达地板·木门

活动时间: 2013年9月7日-2013年10月7日

中秋国庆欢乐购 升达地板惠生活

安丘、昌乐、临朐、昌邑诚招代理
招商电话: 18678777550 韩经理

① 强化地板双节特惠

森林风情 惊爆价 **59** 元/m²(裸板)
DS002T

层林秋韵指定款 实惠价 **99** 元/m²
12毫米模压大板

原木年代 惊爆价 **78** 元/m²起(裸板)
12毫米仿实木

玉木锦雕 新品价 **168** 元/m²

② 实木复合尊享品味

海棠木 尊享价 **179** 元/m²
SD604

三层实木 尊享价 **288** 元/m²
SD-SC-105

③ 木门特价款及新款特价促销, 零利润!

毕加索CAS系列 **890** 元/樘

安格尔1系 **1580** 元/樘(新品)

④ 地板木门联欢惠, 地板客户再购木门赠五金。

升达地板
惠生活
双节掘金买一送一
78元一降到底

潍坊中百益家园店: 8081883
诸城九龙商贸城店: 6121299

高密辉煌国际家居广场二楼: 2219713
欧美尔装饰城店: 6121259

青州东方商贸城店: 18866182515
寿光红星美凯龙店: 15964329631